

Stawiguda, dnia 09.12.2020r.

Zamawiający: Gmina Stawiguda
11 – 034 Stawiguda
ul. Olsztyńska 10,
REGON: 510743195
NIP: 739-384-15-84
Strona internetowa: bip.stawiguda.pl
E-mail: przetargi@stawiguda.pl

DO WIADOMOŚCI PUBLICZNEJ

BiZ.271.1.34.2020.NSA

Dotyczy: Postępowanie BiZ.271.1.34.2020.NSA w trybie przetargu nieograniczonego na: CZĘŚĆ IX – Budowa rekreacyjnej przestrzeni w Majdach z parkiem historycznym oraz ścieżką dydaktyczną wraz z miejscami postojowymi i oświetleniem na cele edukacji ekologicznej w ramach zadania: Ochrona różnorodności biologicznej na terenie gminy Stawiguda.

CZĘŚĆ 9.1 – Budowa parku historycznego z alejkami i altaną plenerową.

CZĘŚĆ 9.3 – Budowa ciągu pieszego w miejscowości Majdy.

CZĘŚĆ 9.4 – Budowa miniboiska do piłki koszykowej.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na wniesione przez Wykonawcę zapytania:

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o udostępnienie, w celu przygotowania rzetelnej wyceny, rysunków szczegółowych elementów małej architektury takich jak:

- stojaki rowerowe wykonane z pnia – 2szt.
- ławki parkowe – 3 szt.
- siedziska z oparciami - ?

Prosimy również o podanie ilości Siedzisk z oparciami, które należy przyjąć do wyceny.

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający w załączeniu przekazuje detale elementów małej architektury.

Pytanie 2

Czy w zakres zamówienia 9.1 wchodzi tablice informacyjne? Jeżeli tak prosimy o udostępnienie wzorów tablic, jakie mają zostać zamontowane przy Parku historycznego.

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający informuje, iż tablice informacyjne nie wchodzi w zakres zamówienia.

Pytanie 3

Z jakiego rodzaju drewna ma być wykonana altana?

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający informuje, iż altana wykonana ma być z drewna klasy C24 zgodnie z opisem technicznym.

Pytanie 4

Z jakiego drewna mają być wykonane stojaki rowerowe?

Odpowiedź na pytanie 4

Zamawiający informuje, iż stojaki rowerowe mają być wykonane z drewna modrzewiowego lub dębowego.

Pytanie 5

Z jakiego drewna mają być wykonane siedziska z oparciami i stoły w altanie?

Odpowiedź na pytanie 5

Zamawiający informuje, iż siedziska z oparciami i stoły w altanie należy wykonać z drewna modrzewiowego.

Pytanie 6

Proszę o uszczegółowienie informacji dotyczących ławek parkowych: jaki rodzaj (typ) ławek, z oparciem czy bez, jaki kolor, z jakiego materiału mają być wykonane, jaka wielkość, jaki rodzaj montowania do podłoża?

Odpowiedź na pytanie 6

Zamawiający w załączeniu przekazuje detale elementów małej architektury.

Powyższe informacje wiążą wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu. Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie powodują zmiany ogłoszenia oraz nie powodują zmiany terminu złożenia ofert.

z up. WÓJTA
Artur Bal
Sekretarz Gminy